
Verbale Consiglio Direttivo Nazionale del 26 aprile 2014 

Si riunisce, presso una sala del Savoya Hotel Regency di Bologna sito in Via del Pilastro 2, in data 26 
aprile 2014 il CDN alle ore 19.15 il neo eletto Consiglio Direttivo nell’Assemblea Generale ANFI 
svoltasi in mattinata. Essendo presenti tutti membri eletti il CDN si costituisce validamente ai sensi 
dell’art. 6 comma 3 del Regolamento Generale. 
Sono presenti, quindi: DI STEFANO Giorgio, DOMANCICH Dario, che essendo il Consigliere più 
anziano assume momentaneamente l’onere di verbalizzare la seduta con l’assenso di tutti i 
presenti, FERRARI Mauro, LUZI Carlo, KLEIN Hana, PADOVANO Nico, SERENA Francesca, SETTIMO 
Laura, QUAGLIA Stefano. 
1.a Si procede alla nomina delle cariche interne al Consiglio: Presidente, Vice Presidente, 
Segretario e Tesoriere: 
1.b Si propongono per la carica di Presidente Nazionale i Consiglieri DOMANCICH E KLEIN: viene 
nominato DOMANCICH con cinque voti favorevoli (Quaglia, Ferrari, Luzi, Di Stefano, Padovano), 
due voti vanno a KLEIN (Serena, Settimo), Domancich e Klein si astengono 
1.c Si propongono per la carica di VicePresidente Nazionale i Consiglieri KLEIN e PADOVANO: viene 
nominato Padovano con cinque voti favorevoli (Di Stefano, Domancich, Ferrari, Luzi, Quaglia) due 
voti vanno a Klein (Serena, Settimo), Klein e Padovano si astengono 
1.d Si propone per la carica di Segretario Nazionale il Consigliere FERRARI Mauro che viene 
nominato con otto voti favorevoli (Di Stefano, Domancich, Luzi, Klein, Serena, Settimo, Quaglia) 
astenuto Ferrari 
1.e Si propone per la carica di Tesoriere Nazionale il Consigliere Di Stefano  Giorgio che viene 
nominato con otto voti favorevoli (Domancich, Ferrari, Luzi, Klein, Serena, Settimo, Quaglia) 
astenuto Di Stefano. 
1.f Si procede, quindi all’identificazione dei Consiglieri neoeletti per poter eseguire le registrazioni 
di rito presso gli Organi pubblici competenti: 
DI STEFANO Giorgio, (privacy) Tesoriere Nazionale 
DOMANCICH Dario, (privacy) Presidente Nazionale 
FERRARI Mauro, (privacy) Segretario Nazionale 
LUZI Carlo, (privacy)  
KLEIN HANA, (privacy)  
PADOVANO Nico, (privacy) VicePresidente Nazionale 
SERENA Francesca, (privacy)  
SETTIMO Laura Maria, (privacy)  
QUAGLIA Stefano, (privacy)  
2.a Il Consiglio Direttivo Nazionale prende, quindi, in esame la nomina del Segretario Del Libro 
Genealogico. Il Presidente propone il nome della Giudice Internazionale FERRINI Sandra Segretaria 
uscente. Interviene il Vice Presidente Padovano auspicando che in futuro il Libro Genealogico sia 
gestito da collaboratori non Soci. Dopo tale intervento il CDN nomina FERRINI Sandra Segretaria 
del Libro Genealogico e contemporaneamente Le affida anche l’incarico di Responsabile e 
Coordinatrice dell’UC con delega per il personale.  
Il Presidente motu proprio Le affida la delega di firma sui Certificati Genealogici sino a 
completamento dell’iter di approvazione del nuovo Statuto e l’introduzione della figura del 
Direttore Generale. 
Non avendo altri argomenti urgenti da discutere il Presidente chiude il CDN alle ore 20.00. 

 


